

ŽIADOSŤ

Žiadosť o poskytnutie dotácií a účelových finančných prostriedkov z rozpočtu Košického samosprávneho kraja podľa VZN č. 9/2011 v platnom znení.

=====

Oblasť poskytnutia dotácií účelových finančných prostriedkov:

1. Podpora podujatí s dôrazom na rozvoj cestovného ruchu

Opatrenie	1.2 - Regionálne / Top podujatia
Názov projektu	XI. Svätomartinský festival a jarmok domácich produktov - LibaGaliba
Miesto realizácie - mesto / obec	Veľké Trakany
Okres	Veľké Trakany
Kraj	Košický
Začiatok realizácie projektu	5.8.2023
Koniec realizácie projektu	31.10.2023
Celkové oprávnené výdavky projektu v €	5 555,56 €
Požadovaná výška dotácie z rozpočtu KSK v €	5 000,00 €
Výška spolufinancovania zo strany žiadateľa v €	555,56 €

ÚDAJE ŽIADATEĽA

Názov / meno žiadateľa	József Kopasz
Ulica	Rákocziho 419
PSC	076 42
Obec / mesto	Veľké Trakany
Okres	Trebišov
Kraj	Košický
Číslo telefónu	056/6355129
Email	obec@velketrakany.sk

Právna forma	obec
IČO	332071
Je žiadateľ členom OOCR na území Košického kraja, ktorá je členom Košice Región Turizmus?	NIE
Od kedy ste členom OOCR?	
Platiteľ DPH	NIE

Štatutárny zástupca žiadateľa

Meno a priezvisko	Telefónne číslo	Email
József Kopasz	056/6355129	obec@velketrakany.sk

Osoba zodpovedná za komunikáciu vo veci žiadosti

Email	obec@velketrakany.sk
Meno a priezvisko	József Kopasz
Číslo telefónu	056/6355129

SKÚSENOSTI ŽIADATEĽA

<p>stručne popíšte skúsenosti s prípravou a realizáciou obdobných projektov za posledné 3 roky, max.v rozsahu 1000 znakov.</p>	<p>Obec Veľké Trakany je hlavným organizátorom Svätomartinského festivalu a jarmoku domácich produktov LibaGaliba, ktorý sa tradične usporadúva od roku 2008 a každoročne sa teší narastajúcej popularite. Okrem toho obec organizuje Medzinárodnú súťaž o najlepšiu gazdovskú pálenku, kde sa môžu zapojiť nadšenci pálenia kvalitného destilátu. Obec je zároveň zakladateľom tradičného medzinárodného festivalu s názvom "Stretnutie Trakančanov" - združenie šiestich obcí Felsőtárkány, Tárkány a Mezőtárkány z Maďarska, zo Sedmohradska obec Köröstárkány a z juhovýchodnej časti Slovenska z Medzibodrožia obce Veľké Trakany a Malé Trakany. Z iniciatívy starostu obce Veľké Trakany sa stalo tradičné stretnutie Trakančanov, ktoré sa každoročne realizuje v podobe dvojdňového festivalu. Festival je výborným príkladom prejavu národnej spolupatričnosti rovnomenných obcí, ktoré sa zakladá na vzájomnom spoznávaní kultúrneho dedičstva a udržovaní dlhoročných vzťahov medzi obcami.</p>
--	--

POPIS PROJEKTU

CHARAKTERISTIKA
PROJEKTU

1. Všeobecným zámerom projektu je zvýšiť záujem obyvateľstva o menšinovú kultúru, o jej tradície (dlávanie kyslej kapusty, mrvenie kukurice, driapanie peria, príprava jablčných špecialít, ktorý bude ústredným motívom tohto ročníka festivalu) a prilákať širokú verejnosť ľudí aj z iných krajín. Festival je realizovaný so zámerom na oživenie folklóru a tradičnej ľudovej kultúry, kde je primárnym aspektom posilnenie miestnych tradícií obyvateľov Medzibodrožského regiónu. Obec nedisponuje dostatkom finančných prostriedkov na realizáciu podujatia, preto sa obraciame so žiadosťou o pomoc formou poskytnutia finančnej dotácie a zástitou nad podujatím.

2. Podujatie má za prínos upevniť spoluprácu kultúrno-osvetových inštitúcií, zviditeľniť činnosť stredných odborných škôl pôsobiacich v odbore gastronómie a vytvoriť priestor pre prezentáciu regionálnych tanečných a folklórnych skupín, nadaných remeselníkov ktorí majú možnosť ukázať svoje techniky a zručnosti a zároveň vytvorenie originálnej výstavy výtvarných prác detí základných a stredných škôl s jesennou tematikou.

3. Miesto realizácie: obec Veľké Trakany. Z organizačného hľadiska je festival rozšírený zapojením niekoľkých javísk a ulíc, kde sú prezentované rôzne umelecké žánre a ktoré zároveň zabezpečujú bezproblémovú realizáciu festivalu. Stodola vedľa námestia bude pripravená pre návštevníkov na oddych a pochutnávanie vynikajúcich jarmočných špecialít. Jarmok domácich produktov doplnený o široký sortiment remeselníckych produktov, bude prezentovaný pozdĺž ulíc v centre obce, pričom predajná plocha bude rozšírená o dve ďalšie ulice až po "Sol'ný dom", kde budú prebiehať živé scény regionálnych legiend a povestí. V drevenom altánku, v spolupráci s Regionálnou knižnicou sa uskutoční burza kníh, na športovom ihrisku šikovnostné a zážitkové hry a v kultúrnom dome sa vyhodnotia gastronomické špeciality. Vernisáž miestnych umelcov bude realizovaný v malej sieni kultúrneho domu. Gurmánske a pečené špeciality, ukážky ľudových zvyklostí budú realizované v bočnej uličke vedľa obecného úradu.

4. Predošlé ročníky festivalu sú zárukou stúpania publicity podujatia v povedomí verejnosti a popularizácie tradičnej ľudovej kultúry a folklóru hlavne medzi mladšou generáciou žijúcou v oblasti Medzibodrožia a Použia. Jedenásty ročník festivalu chceme usporiadať v spojení tradičnej ľudovej kultúry a tradičných ľudových zvyklostí (ukážky dlávania kyslej kapusty, mrvenia kukurice, driapania peria, príprava jablčných špecialít). V povedomí návštevníkov sa čoraz silnejšie vykresľuje hodnota folklóru a jeho úloha pre modernú generáciu súčasnosti, ktorá predstavuje silný stavebný faktor pre ďalšie ročníky tohto festivalu. Hlavný význam festivalu vidíme v interaktívnom zapojení divákov do priebehu festivalu a v oživení starovekých remesiel priamo na mieste festivalu.

5. Predmetný projekt sa pýši značnou popularitou, nie len v Medzibodroží a Použí ale láka návštevníkov aj z iných regiónov a rovnako aj zo zahraničia. Program podujatia je naozaj pestrý a jedinečný, ktorý interaktívne prezentuje ľudové zvyklosti a tým poukazuje na naše kultúrne dedičstvo, zároveň sa festival odohráva v centre mikroregiónu ktorý ponúka návštevníkom možnosť spoznať krásy Medzibodrožia či už kultúrne ako Sennyeyovský kaštieľ v obci Biel, kaštieľ Františka Rákócziho v Borši, most Sv. Gottharda pri obci Leles, alebo prírodné krásy v rámci chránenej krajiny oblasti Latorica.

6. Predpokladaný termín realizácie je 14.10.2023.

MEDZINÁRODNÝ
CHARAKTER PODUJATIA

-

CIEĽOVÉ SKUPINY

Svätomartinský festival a jarmok domácich produktov - LibaGaliba sa teší pozitívnemu ohlasu účastníkov s počtom návštevníkov, ktorý sa každoročne zvyšuje. Sila a súhra živej autentickéj hudby, pohybu a hovoreného slova na mieste kultúrnej interakcie osloví súčasnú generáciu ich rečou a kultúrnou propagáciou. Plnohodnotné kompozície kultúrnych aktérov a sprievodných podujatí (kreatívne výstavy jesene, živé scény z regionálnych legiend a povestí, vystúpenie domácich a zahraničných folklórnych súborov, interpretov a skupín, tradičné ľudové hry, ukážky ľudových zvyklostí a interaktívne zábavné tvorivé dielne pre návštevníkov) ponúkajú nezabudnuteľný aspekt a pohľad na živú kultúru a hodnotu tradícií maďarskej kultúry.

PROGRAM PODUJATIA

Oslavy sv. Martina siahajú do dávnej minulosti. Ich spojenie s gurmánskymi dobrotami z husaciny a ochutnávkou mladého vína sú symbolom hojnosti, radosti a zábavy. O vynikajúcu náladu sa popri husacích dobrotách postarajú živé koncerty hudobných skupín, vystúpenia folklórnych a speváckych súborov a dedinské detské hry doplnené o jarmočné programy. Návštevníci získajú možnosť ochutnať pravú nefalšovanú husacinu, lokálne vína či nezameniteľnú trakanskú slivovicu. Umenie vo varení husacích špecialít predvedú v gastronomickej súťaži družstvá stredných odborných škôl, reštaurácií a miestnych samospráv. Hostami súťaže budú herci košického divadla Thália. V rámci festivalu sa predstavia aj majstri tradičných remesiel a nebudú chýbať ani ukážky ľudových zvyklostí, ako dlávenie kyslej kapusty, driapačky, mrvenie kukurice, príprava jablčných špecialít, a ďalšie. Neodmysliteľnou súčasťou podujatia bude výstava jesenných jablčných kompozícií od žiakov základných a stredných škôl z Medzibodrožia a Použia.

PRÍNOS PROJEKTU PRE ROZVOJ CESTOVNÉHO RUCHU

Realizáciou predmetného podujatia sa vytvára priestor pre návštevníkov preferujúcich nie len kultúrne dedičstvo Medzibodrožia a Použia ale aj cestovný ruch. V prvom rade podujatie výraznou mierou zviditeľní trojhraníe medzi Slovenskom, Maďarskom a Ukrajinou a vytvorí tak priestor pre príliv turistov. XI. Svätomartinský festival a jarmok domácich produktov ponúkne okrem bohatého interaktívneho programu aj ďalšie možnosti na ceste za pamätihodnosťami regiónu ako sú napríklad kaštieľ Sennyeiovcov v obci Biel, Soľný dom vo Veľkých Trakanoch, zrúcanina hradu Csonkavár, Mailáthov kaštieľ v Pribeníku, kaštieľ Vécsey v Strede nad Bodrogom, visutý most v obci Boťany alebo zrúcanina hradu vo Veľkom Kamenci. Návštevníkov ďalej ohúria unikátne tufové vinné pivnice v Malom Horeši pri ktorých si môžu vychutnať miestne vína a horešský béleš. Územie ponúka sieť cyklotrás z obce Viničky cez obce Bara - Malá Trňa - Veľká Trňa - Slovenské Nové Mesto a späť s možnosťou prenájmu elektrických bicyklov v obci Viničky. Svoje elektrobicykle si môžu návštevníci regiónu nabiť aj v Regionálnej muzeálnej expozícií J. Mailátha v Kráľovskom Chlmcí, kde je pripravená nabíjacia stanica a rovnako ich čaká milý personál múzea a nového infocentra, kde si môžu nadšenci cyklistiky naplánovať nové dobrodružstvá a dozvedieť sa viac o mikroregióne Medzibodrožia. Zaujímavú ponuku regiónu dopĺňa vodná turistika na rieke Bodrog s možnosťou plavby až po maďarské mesto Sárospatak a náučný chodník a vodná zážitková cesta v obci Oborin v dĺžke 3 km s drevenou lávkou a rozhľadňou na pozorovanie vtáctva s možnosťou stravovania v miestnych maďarských reštauráciách. Výsledkom festivalu je predpoklad zvýšenia počtu krátkodobých prenocovaní a pobytov na území regiónu s využitím lokálnych subjektov či už v mieste realizácie podujatia alebo v blízkom okolí.

PREDPOKLADANÝ POČET NÁVŠTEVNÍKOV

4000-5000 návštevníkov.

ČASOVÝ HARMONOGRAM AKTIVÍT PROJEKTU

Názov aktivity	začiatok aktivity v tvare mm/rr:	Koniec aktivity v tvare mm/rr:
Prípravná fáza podujatia	5.8.2023	13.10.2023
Vytvorenie objednávky: vystupujúci, umelci, na prenájom pódia atď.	1.10.2023	13.10.2023
Realizácia podujatia	14.10.2023	14.10.2023
Záverečná fáza, vyhodnotenie	15.10.2023	31.10.2023

PROPAGÁCIA PROJEKTU

Na propagáciu projektu a programu budú využité miestne a regionálne tlačové a elektronické médiá: FB stránka obce Veľké Trakany, internetová stránka mesta Kráľovský Chlmec, Čierna nad Tisou a Veľké Kapušany, oficiálne stránky obcí Medzibodrožia a Použia, internetové stránky kultúrnych zariadení KSK, internetové stránky programu Terra Incognita, TIC na území KSK, emailové a tlačené pozvánky pre pozvaných hostí a účinkujúcich, plagáty a billboardy na celom území Medzibodrožia a Použia, krátka reportáž na www.felvidek.ma, ma7.sk a v magazíne Régió, videoreportáž pre RTVS a Duna TV.

ČESTNÉ VYHLÁSENIA

Ja, dolupodpísaný štatutárny zástupca čestne vyhlasujem, že:

	✓ všetky informácie uvedené v žiadosti o dotáciu/účelové finančné prostriedky, ako aj vo všetkých prílohách sú úplné, pravdivé a správne;
	✓ nemám ku dňu podania žiadosti nedoplatky poisťného na zdravotné poistenie, sociálne poistenie a príspevkov na starobné dôchodkové sporenie;
	✓ že ku dňu podania žiadosti o dotáciu nie som daňovým dlžníkom;
	✓ nie je voči mne vedený výkon rozhodnutia;
	✓ nie je ku dňu podania žiadosti voči mne vedené konkurzné konanie, nie som v konkurze, v reštrukturalizácia nebolo proti mne zastavené konkurzné konanie pre nedostatok majetku alebo zrušený konkurz pre nedostatok majetku;
	✓ nie som ku dňu podania žiadosti v likvidácii;
	✓ mi nebol právoplatne uložený trest zákazu prijímať dotácie alebo subvencie alebo trest zákazu prijímať pomoc a podporu poskytovanú z fondov Európskej únie (vzťahuje sa na subjekty uvedené v § 8 ods. 8 zák. č. 583/2004 Z. z.);
	✓ som ako žiadateľ neporušil zákaz nelegálneho zamestnávania;
relevantné IBA pre obce	✓ nie som ku dňu podania žiadosti o dotáciu v nútenej správe
	✓ som zapísaný v registri partnerov verejného sektora (vzťahuje sa na žiadateľa, ktorý má povinnosť zapisovať sa do registra partnerov verejného sektora);
	✓ mám vysporiadané finančné vzťahy s rozpočtom Košického samosprávneho kraja;
	✓ ako žiadateľ o poskytnutie dotácie nemám aktivity v predkladanom projekte podporené z iných dotačných a grantových systémov;
	✓ disponujem finančnými prostriedkami na spolufinancovanie projektu;
	✓ všetky predložené dokumenty sú totožné s originálom;
	✓ súhlasím so spracovaním údajov: Vyplnením formulára: /Žiadosť o dotáciu / účelové finančné prostriedky na podporu cestovného ruchu na rok 2022", dávam dobrovoľný súhlas na spracovanie uvedených údajov. Súhlas dávam podľa Zákona č.18/2018 Z.z. o ochrane osobných údajov a o zmene a doplnení neskorších zákonov účinného od 25.08.2018 (ďalej len: "Zákon o ochrane osobných údajov") a Nariadenia Európskeho parlamentu a Rady EÚ 2016/679 z 27. apríla 2016.

PRÍLOHY

Povinné prílohy

Podrobný rozpočet projektu vo formáte XLS alebo XLSX



názov

Rozpocet LibaGaliba Akt.xlsx

popis

Výpis preukazujúci právnu formu žiadateľa o poskytnutie dotácie.



názov

Vypis z registra trestov (2).jpg

popis



názov

Vypis z registra trestov (3).jpg

popis



názov

Vypis z registra trestov.jpg

popis



názov

Potvrdenie++IČO.pdf

popis

Doklad o zriadení alebo založení žiadateľa.

Doklad preukazujúci oprávnenie osoby štatutárneho zástupcu/ štatutárnych zástupcov konať za žiadateľa



názov

Osvedcenie 20221110 (2).jpg

popis



názov

Osvedcenie 20221110.jpg

popis

IBA OPATRENIE 1.1. Medzinárodné podujatia: Stručný popis minimálne trojročnej histórie

IBA OPATRENIE 1.1. Medzinárodné podujatia: Mediálny plán alebo plán publicity podujatia v danom roku.

IBA OPATRENIE 1.2 Regionálne/TOP podujatia: Stručný popis histórie podujatia alebo Koncepcia smerovania podujatia.



názov

stručný popis LibaGaliba.docx

popis

Meno a priezvisko osoby
vyplňajúcej formulár

József Kopasz

✓ Potvrdzujem, že údaje uvedené v tejto žiadosti sú pravdivé a správne.